
Partneři ČJF Oblast Vysočina 
 

„Děkujeme všem, kteří nemusí, ale 

přesto nám pomáhají!“  
 

 ADW Holding, a. s, Třebíč – výroba krmných směsí 

 

 

 

Agato – zlatnictví 

 

 

Auto Vysočina s. r. o. Jihlava – zajišťují prodej a servis osobních, 
užitkových vozů značky Volkswagen 

 

 

Bukefalos – jezdecké potřeby, Olomouc – jezdecké potřeby pro koně i jezdce, 
pasování sedel na míru koně a jezdce, praní jezdeckého vybavení, vyšívání vlastních log 
a jmen, oprava dek. 

 

 

 

Doucha s. r. o. – výroba všech typů elektrorozvaděčů domovních, průmyslových a 
kompenzačních 

 

Detail CZ s. r. o., Žirovnice – firma zabývající se výrobou obráběných dílů hlavně pro 
motory, převodovky a šasi, a to zejména pro automobilový průmysl a stavební stroje. 

 

dm drogerie markt s. r. o. – drogerie – produkty pro péči o tělo, krásu, zdraví, dítě, zvířata i 
domácnost. 

 

Dumbo Odívání Hračky, Žirovnice – prodej dětského oblečení 



 

Equicov s. r. o., Okříšky – firma zabývající se výrobou a vývojem vnitřních i venkovních boxů 
a vybavení stájí 

 

 

Equiservis, Rudná u Prahy – jezdecké potřeby pro koně i jezdce 

 

 

 EQUISPORT s. r. o., Třebíč – jezdecké potřeby pro koně i jezdce 

 

 

Equisun, Štoky – jezdecké potřeby pro koně i jezdce 

 

 

Equinty, Jihlava – sběratelské karty 

 

 

 

Farma Hrnčíř, Proseč pod Křemešníkem – farma se zabývá chovem a výcvikem 
teplokrevných koní v Proseči pod Křemešníkem 

 

Farma Strnadovi, Ždírec – zemědělská farma a jezdecký klub ve Ždírci u Jihlavy  

 

Farma u lesa, Sudoměřice u Bechyně – výkrm brojlerů, prodej nosných kuřic 

 

 

Fides Agro, Šardice – výrobce krmných doplňků pro koně a hospodářská zvířata 

 

Feedshop – krmiva a chovatelské potřeby pro domácí a 
hospodářská zvířata 

 

Čtyřhvězdičkový Hotel Artaban v Žirovnici nabízí vysoký standard všech svých služeb. 

 

 

Nakladatelství Arcaro – největší český e-shop s jezdeckou literaturou 



 

Chodská lesní s. r. o., Domažlice – firma nabízí služby v oblasti obchodu 
zemědělských komodit, těžby dřeva, jeho prodeje a výkupu 

 

 

 

I P C plast spol. s r. o. Žirovnice – výrobce malířských válečků a příslušenství 

 

 

 

INZAMO Jindřichův Hradec s. r. o. – provádění hydroizolací, tepelných izolací plochých 
střech, jímek, bazénů a izolací spodních staveb 

 

 

 Jezdecká stáj Jersín – pořadatel hobby závodů 

 

 

 

Jezdecké potřeby – Sedlářství Jan Hauzr – jezdecké potřeby, 
výroba sedel na zakázku, kontrola sedel 

Hlavní partner Poháru všestrannosti Vysočina 2025 

 

 

JK Dvůr Dvořák Žirovnice – jezdecký klub navazující na dlouholetou tradici jezdeckého 
oddílu při Státním statku v Žirovnici 

 

 

JK Janis, Kejžlice 

JK Korzár Mladé Bříště 

 

 

KAMÍR a Co spol. s r. o., Pacov – zemědělské a chovatelské potřeby 

 

 

Myslivecké sdružení Březina Litkovic 



 

Kraj Vysočina – samosprávný kraj v České republice ležící na pomezí 
Čech a Moravy. 

 

Krajíček Lukáš, Kamenice nad Lipou – fotograf zabývající se grafickými pracemi a 
tvorbou webových stránek 

 

Knoflíkářský průmysl Žirovnice, a. s. – automotive průmysl, pokovení plastů, sublimace a 
vstřikování plastů 

 

 

Knoflíky, a. s., Žirovnice – jeden z největších českých výrobců zaměřených na knoflíky, 
visačky s vlastním logem, pracovní a módní spony 

 

Mifega spol. s r. o., Jindřichův Hradec – pracovní oděvy, obuv, rukavice a ochranné pracovní pomůcky pro 
všechny obory pracovní činnosti. 

 

Medaoli, s. r. o., Jihlava – výrobce energetických medovo-ovocných tyčinek z 
těch nejkvalitnějších surovin 

 

Město Žirovnice – nachází se v okrese Pelhřimov v Kraji Vysočina. Žije zde 
přibližně 3 100 obyvatel. Je známo výrobou perleťových knoflíků. 

 

Mlékárna Žirovnice, spol. s r. o. – Výroba a prodej mléčných produktů – přírodní měkký sýr balkánského 
typu, nakládaný sýr s paprikou a další. 

 

Mudrová Blanka, Rynárec – výroba kabelek a kožené galanterie 

 

MVDr. Luboš Kucharovič – veterinář a jezdec s dlouholetou praxí  

MVDr. Zuzana Sedláková – veterinářka se zaměřením na interní medicínu a ortopedii, nemoci koní a 
exotických zvířat 

MVDr. Dagmar Škorpíková, Počátky – veterinářka pro malá i velká zvířata 

 

 



Nadace ČEZ – nadace podporuje řadu projektů, 
které reagují na aktuální potřeby společnosti.  

Oranžové schody pomáhají integrovat žáky a studenty se zdravotním handicapem, 
Oranžová hřiště dávají dětem i dospělým bezpečný prostor pro sport a hry. Oranžové 
učebny podporují výuku technických předmětů na základních a středních školách. 
Podpora regionů dává příležitost rozvoji komunitního života. Oranžové kolo 
zapojuje do pomoci potřebným veřejnost. Osvětlené Oranžové přechody zvyšují 
bezpečnost chodců a Stromy přinášejí do měst a obcí novou zeleň. 

 

 

PetraPlast, Humpolec – výroba a obchod s plastovým zbožím 

 

 

Pivovar Bernard, Humpolec – rodinný pivovar Bernard v Humpolci je tradičním výrobcem 
předního českého piva  

 

 

Pivovar Popelín – malý rodinný pivovar v Popelíně  

 

 

PRANTL Masný průmysl s. r. o., Žirovnice – významný výrobce masných výrobků 
navazující na dlouholetou tradici výroby od roku 1889  

 

 

ProDemi, Žirovnice – společnost zabývající se zemními pracemi, 
přepravou, recyklací a demolicí 

 

Restaurace Na Sídlišti, Počátky 

 

Řeznictví na Erbence, Jihlava – bourání, výroba a prodej čerstvého masa červeného i bílého, uzenářských 
výrobků, trvanlivých salámů a vařeného zboží. 

 

Sano Pro Equi, Domažlice – výrobce krmiv pro koně  

 

 



 

Sbor dobrovolných hasičů města Žirovnice 

 

 

 

SCHAUMANN ČR s. r. o., Volyně – výrobce krmiv a vitamínových doplňků 

 

 

SOUTĚŽE PODKOVY o. p. s., Humpolec – organizátor jezdeckých soutěží ve všestrannosti a spřežení v 
Humpolci 

 

 

Stáj Studená – Eva a Milan Tarasovi 

 

 

Stáj Markovice, Chrudim 

 

Stagra, spol. s r. o., Studená – prodejce kvalitní zemědělské techniky značek 
Horsch, Jeantil, Leeb a Deutz-Fahr. Servis zemědělských strojů a dílenské práce. 
Zemědělské služby. Servis techniky. Značky: Horsch, Jeantil, JCB, Leeb. 

 

Stanice hřebců Novotnův Dvůr – Vladimír Štursa 

 

Statek Horní Dvorce – rodinná sýrárna s farmářskou prodejnou a hospůdkou 

 

Stavebniny Pevný-BigMat, Žirovnice – přední mezinárodní distributor stavebních 
materiálů 

 

Titan s. r. o., Pelhřimov – společnost zabývající se distribucí hodinek, hodin a 
šperků 

 

T-BRANDTIME s. r. o., Praha – minerální náramky 

 

 Uniqorn – nová značka doplňkových krmiv pro koně, která v sobě spojuje 
odbornost, intuici a lásku k těmto vznešeným zvířatům 



VHZ DIS, Brno – generální dodavatel zejména čistíren odpadních vod, čerpacích stanic a 
vodojemů pro pitnou vodu 

 

Vít Navrátil – Ptákoviny, dárky, květiny Žirovnice 

 

 Zámecká stáj a Velkostatek Česká Olešná 

 

 

Zdeněk Bambuch – poradce Eurony – českého výrobce s vlastním vývojem a širokým 
sortimentem bytové kosmetiky, luxusní a vysoce kvalitní tělové, vlasové a pleťové 
kosmetiky 

 

 

ZD Častrov – rostlinná a živočišná zemědělská výroba 

 

Zemědělská farma u Kohoutů Zahrádky – rodinná farma zabývající se chovem hovězího 
dobytka a výrobou mastných výrobků  

 

 

Jednotlivci:  

Grodl Jaroslav, Čejov  Koten Zdeněk, Vystrkov – sedlář  

Ing. Kratochvíl, Horní Cerekev  Mátl Bohuslav, Popelín – kovář a podkovář 

Mavercovy Eva a Veronika, Žirovnice  rodina Krejčířova, Plandry   

rodina Váňova, Rynárec  Švec Jaroslav, Žirovnice    

Vichrová Petra, Metánov – výroba dortů a cukrovinek 

 

Děkujeme všem za podporu 

jezdeckého sportu na Vysočině! 

 


